



Embassy of Japan
in the Kyrgyz Republic

«Маломасштабная грантовая помощь в сфере культуры» Правительства Японии
Церемония передачи «Проект по улучшению звуковых и световых систем
в Национальном центре детей и юношества «Сейтек»»

Вечером 8 октября 2023 года, в здании Национального Центра Детей и Юношества (НЦДЮ) «Сейтек» состоялась Церемония передачи звукового и светового оборудования по «Проекту по улучшению звуковой и световой систем НЦДЮ «Сейтек»» в рамках грантовой программы «Маломасштабная грантовая помощь в сфере культуры» Правительства Японии. В Церемонии разрезания красной ленты и открытия таблички с надписью о получении гранта от Правительства Японии приняли участие: Чрезвычайный и Полномочный Посол Японии в Кыргызской Республике г-н ГОДА Хидэки, Министр образования и науки Кыргызской Республики г-жа КЕНДИРБАЕВА Догдуркуль и директор НЦДЮ «Сейтек» г-жа БАЛТАБАЕВА Ирина.

НЦДЮ “Сейтек”, единственное государственное образовательное и культурное учреждение, обучающее молодежь в Кыргызстане, которому удалось приобрести новейшее оборудование, заменив устаревшее звуковое и световое оборудование на **общую сумму 66. 577 долларов США**, благодаря грантовой помощи Правительства Японии.

В своей приветственной речи г-н Посол ГОДА выразил надежду, что предоставление оборудования будет способствовать дальнейшему совершенствованию проводимых в центре различных мероприятий, в том числе и образовательных проектов что, в свою очередь, приведет к повышению образовательного и культурного уровня, а также развитию молодежи в Кыргызстане.

В свою очередь, Министр образования и науки Кыргызской Республики г-жа КЕНДИРБАЕВА поблагодарила Посольство за поддержку в предоставлении центру, являющемуся важным образовательным и культурным учреждением с более чем 80-летней историей, современного звукового и светового оборудования и создании необходимых условий для проведения мероприятий.

После Церемонии передачи был организован «Концерт Дружбы», где выступили группа барабанщиков «ООЭДОДАЙКО» Кыргызско-Японского Центра человеческого развития и воспитанники НЦДЮ «Сейтек». Подростковые ансамбли и учащиеся центра исполнили традиционную кыргызскую народную музыку и танцы, а также японские песни и мелодии на кыргызских народных инструментах, специально подготовленных для данного концерта. Группа «ООЭДОДАЙКО» исполнила известные произведения тайко, а также станцевала танец льва.

